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Berk, (—3}2 ve {—4)3 sayilannin degerlerini
asagidaki say! dofrusu Uzerinde A ve B nok-
talan olarak gostermigtir.
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Buna gore, A ve B noktalarin orta nokta-
sina en yakin olan iki tam sayinin toplam
kactir?

A) —55 B) —53 C) 55 D) 59

“Elif yeni aldig bir kitabin tamamini her gin
esit miktarda sayfa okuyarak 25 giinde bitir-
misgtir.

Elif ginde 5'er sayfa daha fazla ckusaydi,
aymi kitabi1 20 guinde bitirebilirdi.

Buna gdre, Elifin okudugu kitap kag sayfa-
dir?”

Yukandaki problemin gozimi igin kitap
sayfa sayisimi veren denklem asagidakiler-
den hangisidir?

A) 20x = 25(x + 5)

B) 25x = 20(x + 5)

C)x+20=(x+25)+5
D)x+25=(x+20)+5

Aslh, Burak ve Kerem'in paralannin toplami
155 TL dir. Asl'min parasi Kerem'in parasin-
dan 20TL fazla, Burak'in parasi ise Asli'min
parasinin 2 katindan 5TL azdir.

Buna gore, Burak'in kag TL'si vardir?

A) 25 B) 45 C)75 D) 85

4.

MUSTAFA YEL

Bir spor majazasinda 2 basketbol topu fiyati-
na 3 futbol topu, 2 futbol topu fiyatina 4 voley-
bol topu alinabilmektadir.
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Buna gore, 3 basketbol topu fiyatina kag
tane voleybol topu alinabilir?

A) 10 B) 9 C)8 D)6

istanbul Maratonuna katilmak isteyen Ceren
ve Arda beraber antrenman yapmaya bagla-
miglardir.

= Ceren 1. gin 1200 metre kosmus, diger
giunlerde bir dnceki ginden 100'er metre
fazla kosmustur.

= Arda 1. gun 1800 metre kogmusg, diger
gunlerde bir onceki ginden 50'ser metre
fazla kogmustur.

e ..

Kosulan Mesafe (m)

1.gin | 2. gln | 3. gin | 4. gin
| Ceren | 1200 | 1300 | 1400 | 1500
‘ Arda 1800 | 1850 | 1900 | 1950

Bu sekilde antrenman yapmaya devam
ederlerse, 20. gin Ceren Arda'dan kag
metre fazla kogmus olur?

A) 350 B) 400 C)450 D) 500



6.

Asagida, her tam sayl arasi esg araliklara
bolinmis olan say1 dogrusu Uzerine yerlesti-
rilmis bir simetri aynasi verilmistir.

Buna gore, hangi rasyonel sayimin simetri
aynasindaki goriintisi ile K noktasina kar-
silik gelen rasyonel sayi gakisir?

D) -2

A -1
2 a

B) —% C) —1

Semih, Yalgin ve Fatih aymi blylklikte birer

tane pizza siparis ediyorlar.

= Semih pizzasim 6 es pargaya ayinp 5
pargasini,

= Yalgin pizzasini 9 es pargaya ayirnp 8 par-
casini,

*» Fatih pizzasimi 12 es pargaya ayinp 11
parcasini yemistir.

Buna gore, Semih, Yalgin ve Fatih’in pizza-

larindan kalan miktarlann kiglkten biyii-

ge dogru siralamigi asagidakilerden hangi-
sidir?

A) Fatih < Yalgin < Semih

B) Semih < Yalgin < Fatih

C) Yalgin < Semih < Fatih

D) Fatih < Semih < Yalgin

K=34 L=3,42 M = 3,425

olduguna gore, asagidaki siralamalardan
hangisi dogrudur?
AjL<M=<K
C)K<L=<M

B)M<L<K
D)M<K<L
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X
¥
Buna gore,
9
2

2]
3

isleminin sonucu kagtir?

=y, X geklinde tanimlaniyor.

N § B) %
C)1 D) 1‘}
¥+ y =45 olmak (zere,
%ﬁ isleminin sonucu kagtir?
A g B) & 0% D&

K ve L sifirdan farkl birer tam sayi olmak '
lzere;

1_1
KBL=1r-1

K ® L = K3 - L2 iglemi tanimlaniyor.

Buna gire;

(gm3)ee

isleminin sonucu kactir?

A4 B) 54
C) 66 D) 78

Asagida verilen geometrik sekiller ile igine yazi-
lan sayilar arasinda rasyonel say! olusacak se-
kilde bir Grantd vardir.

4 3 5
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Buna gbre,

ifadelerindeki b’nin yerine yazilacak rasyonel
sayinin ondahk gosterimi asagidakilerden
hangisidir?
A)1.2

B) 1.25 C)1,5 D) 1,75
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Bir partide her erkek 3 kadinla dans
etmistir. Her kadin ise 2 erkek ile dans
etmistir.

Bu partiye 12 erkek katildi ise kag kadin
katilmigtir?

(Bu soru Diinya Matematik Sampivonasindan alinmighr. httosicom

A) 8 B) 18
C) 24 D) 36

120 metre uzunlugundaki bir tren 180
metre uzunlugundaki bir tiinele girip
tamamen ¢ikmasi 15 saniye siirmektedir.

Bu trenin saatteki hizi kag kilometredir?

A) 72 B) 60
C) 48 D) 36

Dilan ve Fatma saat 20.30°daki sinema

seansina bilet aliyorlar.

- Dilan ve Fatma'nin evlerinin sinema
salonuna uzakhklan esit ve 1,2 km'dir.

- Dilan

salonuna dogru hareket ediyor.

24 km/sa hizla sinema sinama

- Fatma, Dilan'in {c¢te biri hizla hareket
etmektedir.
Sinema salonuna ayni anda varabilmek

icin Fatma en geg¢ saat kagta gikmahdir?

A) 18.00
C) 19.30

B) 19.00
D) 20.00
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Yapilan aragtirmalar  sonucunda  ses
dalgalarinin havada saatte 1224 km hizla
ilerledigi ortaya konulmustur. Bu rakam
sadece ses dalgalarinin havada ilerleme
hizidir.

Bir firtinada simsek gakmasini gordiikten
6 sn sonra sesini duydugumuza gére bu

firtina bizden kag metre uzaktadir?

A) 2040
C) 3620

B) 2400
D) 4860

Bir dondurma firmasi, dondurma biletleri

ile bir kampanya baslarmigtir. Her
dondurma aliminda bir adet, alinan
dondurma  boyutunda  bilet hediye
etmektedir.

- 3 orta boy dondurma bileti ile 2 blylk boy
dondurma bileti alinabilir.

- 5 kiiglk boy dondurma bileti ile 2 orta boy
dondurma bileti alinabilir.

Verilenlere gore 8 biiylik boy dondurma

almak isteyen Yusuf, kag adet kiigiik boy

dondurma bileti biriktirmektedir.

A) 60 B) 50
C) 40 D) 30

Bir 6grenci 300 soruyu 4 saatte
¢ozebilmektedir. Bu 6grencimizin
soru/zaman oraninin oranti sabitinin
arttirmak igin asagidakilerden hangisi
yapilamaz?

A) 4 saatte ¢oOzebildigi soru sayisinin

arttirmak

B) 300 soruyu daha kisa siirede gozmek

C) Soru sayisinin 3 katina ¢ikarip, slreyi 2

katina ¢ikamak

D) Soru sayisini azaltip,sireyi arttirmak
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. Bir fotograftaki boyu 6,7 cm olan Galata

kulesinin boyu gergekte 67 metredir.
Buna gore boyu 1,78 m olan Aleyna, Ayni
fotograftaki boyu kag cm olabilir?

A) 0,0178 B) 0,178
C) 1,78 D) 17,8
Bir miktar parayi Ash, Goékhan, Hiiseyin
sirasiyla 1 ve 2 sayilan ile dogru, 4 ile ters

orantili olarak paylasiyorlar. Buna gore

asagidakilerden hangisi yanhistir?

A) Asli, Gokhan’in yanis1 kadar para alacaktir.
B)Asli,Hiseyin'nin 4 kati kadar para alacaktir.
C) Gokhan Hiiseyin’in 8 kat1 kadar alacaktir.

D) Gokhan, Asli'nin yarisi kadar alacaktir.
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